
Протокол №6 
Конференції Чернігівського обласного осередку міжнародної 
громадської організації Автомобільна Федерація України 

 
м.Чернігів                                                                                                               3 грудня 2011р. 
 
Присутні: члені осередку 77, згідно Додатку1. 
 
Головою сборів обрано: Світличного Дмитра. 
Секретарем сборів обрано: Світличного Павла. 
 
 

Порядок денний: 
1. Звіт за 2011р. 
2. Про переобрання Президента та  Відповідального Секретаря 
Чернігівського обласного осередку. 
3. Про переобрання Ради Чернігівського обласного осередку. 
4. Про переобрання Ревізійної комісії Чернігівського обласного осередку. 
5. Про обрання делегатів від Чернігівського обласного осередку, що 
братимуть участь у Конференції ФАУ. 
6. Про підтримку кондидата на пост президента ФАУ та голосування 
делегатів від Чернігівського ОО прі проведенні загальної конференції ФАУ. 
 
1. Слухали: Світличного Дмитра, який виступив зі Звітом про діяльності 

Осередку в 2011 році. 
Вирішили: Затвердити звіт і визнати діяльність ради Осередку задовільної. 
Прийнято: одноголосно. 
 
2. Слухали: Кузнецова Андрія, який виступив з пропозицією про переобрання 

Президента та  Відповідального Секретаря Чернігівського обласного осередку, та 
запропонував переобрати Президентом Чернігівського обласного осередку 
Світличного Дмитра та Відповідальним Секретарем Чернігівського обласного 
осередку Світличного Павла. 

Вирішили: Обрати Президентом Чернігівського обласного осередку 
Світличного Дмитра та Відповідальним Секретарем Чернігівського обласного 
осередку Світличного Павла. 

Прийнято: одноголосно. 
 

3. Слухали: Світличного Павла, який виступив з пропозицією про 
переобрання Ради Осередку и затвердження Ради наступного складу: Кузнецов 
Андрій, Мичка Сергій, Світличний Дмитро. 

Вирішили: Включити до складу Ради Осередку наступних осіб: Кузнецов 
Андрій, Мичка Сергій, Світличний Дмитро. 

Прийнято: одноголосно. 
 
4. Слухали: Мичку Сергія, який зазначив, що згідно Статуту контроль за 

діяльностю Осередка здійсюється Ревізвйною комісією. Запропоновано включити до 
складу Ревізвйної комісіі Осередку наступних осіб: Лозянко Дмитра, Рижиков Андрія, 
Ткачук Олега. 

Вирішили: Включити до складу Ревізвйної комісіі Осередку наступних осіб: 
Лозянко Дмитра, Рижиков Андрія, Ткачук Олега. 
Прийнято: одноголосно. 

 



 
5. Слухали: Світличного Павла, який зазначив що  згідно рішення Президії 

ФАУ від 23.11.2011 року, місцевим осередкам ФАУ необхідно надіслати до Дирекції 

ФАУ списки делегатів, що братимуть участь у Конференції ФАУ. Запропоновано 

обрати Кузнецова Андрія, Леонова Леоніда, Мичку Сергія та Світличного Дмитра. 

 
Вирішили: обрати делегатамі від Чернігівського обласного Осередка ФАУ 

Кузнецова Андрія, Леонова Леоніда, Мичку Сергія та Світличного Дмитра. 
Прийнято: одноголосно. 
 
6. Слухали: Світличного Дмитра, який розповів про досягнення і плани на 

майбутнє чинного президента ФАУ Євгенія Альфредовича Червоненка. Враховуючи 

вищесказане запропонував доручити делегатам від Чернігівського ОО ФАУ 

підтримати при голосуванні кандидатуру Є.А.Червоненко на пост президента 

Міжнародної громадської організації "Автомобільна федерація України". З інших 

питань голосування на Конференції ФАУ делегати можуть голосувати зважаючи на 

свою думку. 

 
Вирішили: доручити делегатам від Чернігівського ОО ФАУ підтримати 

кондидатуру Е.А.Червоненко при голосуванні за кондидатов на пост 
президента ФАУ. З інших питань делегати можуть голосувати зважаючи на 
свою думку. 

Прийнято: 63-за, 14-утрималися. 
 
 
 
 
Голова зборив                              Д. Світличний 
 
 
Секретар зборів                            П. Світличний 


